



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD DUGO SELO

34. SJEDNICA - 30. OŽUJKA 2021. GOD.

Točka 19.

PRIJEDLOZI I INFORMACIJE

MATERIJAL IZRADIO: Upravni odjel za društvene djelatnosti
-Zvezdana Budor Klarić, dipl. oec.

Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša,
komunalno i stambeno gospodarstvo
- Marijo Vinko, dipl. ing. arh.

AKTI: Odgovori na pitanja vijećnika



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD DUGO SELO

Upravni odjel za društvene djelatnosti

KLASA: 023-01/21-01/39

URBROJ: 238/07-07/01-21-1

Dugo Selo, 18. ožujak 2021. god.

**Gradsko vijeće
Grada Dugog Sela**

**Predmet: Odgovor na pitanje vijećnika
 - dostavlja se**

Na 33. sjednici Gradskog vijeća, vijećnica gđa. Renata Jelečki postavila pitanje za Ugovor o djelu Veljka Bertaka – da li ima taj ugovor neki jasan rok i zadatke. Traži se pisani odgovor.

Odgovor:

Prvi ugovor o djelu u 2021. godini s gospodinom Veljkom Bertakom je sklopljen za razdoblje od 04. siječnja do 28. veljače 2021., a drugi od 01. ožujka do 31. ožujka 2021. godine.

Opis ugovorenih poslova:

Izvršitelj će osobnim radom za Naručitelja obavljati poslove iz djelokruga Stožera civilne zaštite Grada Dugog Sela, a što osobito uključuje zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe; poslove usklađivanja djelovanja operativnih snaga sustava civilne zaštite na ublažavanju i otklanjanju nastalih posljedica u slučajevima proglašene velike nesreće i/ili katastrofe; pripremanje detaljnih i specifičnih radnih operativnih postupaka od značaja za koordiniranje djelovanja operativnih snaga sustava civilne zaštite za svaku veliku nesreću i katastrofu; poslove informiranja javnosti; koordiniranje rada ustanova, organizacija i udruga koje djeluju u području predškolskog odgoja i obrazovanja, osnovnog školstva, sporta, kulture, socijalne skrbi, zdravstva, vatrogastva te zaštite i spašavanja.

**Službenica ovlaštena za privremeno
obavljanje poslova pročelnice**

Zvezdana Budor Klarić

Zvezdana Budor Klarić, dipl.oec.



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD DUGO SELO

Upravni odjel za prostorno uređenje,
zaštitu okoliša, komunalno
i stambeno gospodarstvo

KLASA: 023-01/21-01/05
URBROJ: 238/07-06/01-21-2
Dugo Selo, 22.03.2021.

Predsjednik Gradskog vijeća
Grada Dugog Sela

**Predmet: Odgovor na pitanje vijećnice gđe. Renate Jelečki
-dostavlja se**

Na temelju čl. 94. st. 3. Poslovnika Gradskog vijeća (Službeni glasnik Grada Dugog Sela, br. 1/14, 01/18), a u vezi pitanja vijećnice gđe. Renate Jelečki, postavljenog na 33. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, održanoj 25. veljače 2021. godine, Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, komunalno i stambeno gospodarstvo dostavlja odgovor kako slijedi:

Pitanje: gđa Renata Jelečki ističe da je Gradsko vijeće u mandatu 2017. - 2021. više puta imalo točkaste izmjene prostornih planova. Kakav je stav stručnih službi prema tolikom broju zahtjeva i postoji li potreba za izradom prostornih planova, koji očigledno nisu usuglašeni s realnim potrebama? Da napravimo urbanistički plan uređenja, možda bi se izbjegle točkaste izmjene planova i neobičan izgled grada. Pitanje je, da li postoji potreba za izradom točkastih izmjena planova, ako nisu usuglašeni s realnim potrebama, odnosno, kakav je stav stručnih službi prema tolikom broju zahtjeva? Traži pisani odgovor.

Odgovor: Sukladno Zakonu o prostornom uređenju „Izradu prostornog plana lokalne razine, kao i njegovih izmjena i dopuna može inicirati svatko“. Stručne službe kontinuirano zaprimaju zahtjeve stranaka usmjerene na izmjenu prostorno-planske dokumentacije. Po potrebi predlažu se cjelovite izmjene prostorno planske dokumentacije koje obuhvaćaju: izmjene proizašle iz promjene zakonskih okvira, promjene temeljem zahtjeva javno-pravnih tijela, promjene koje stručne službe Grada ocijene potrebnim radi provedbe prostorne politike Grada kao i promjene sukladne razvojnim planovima Grada te sve promjene temeljem pristiglih zahtjeva stranaka. Stručni izrađivač će tijekom izrade izmjena i dopuna prostorno-planske dokumentacije ocijeniti opravdanost pojedinog zahtjeva te sve koji su opravdani i prihvatljivi uključiti u predložene izmjene i dopune. O predloženom provodi se javna rasprava na kojoj je javnost u mogućnosti dati svoje prijedloge i primjedbe.

GRAD DUGO SELO, Josipa Zorića 1, p.p. 7

OIB: 25432879214, tel.: 01/2753 705, e-mail: pisarnica@dugoselo.hr, www.dugoselo.hr

žiro račun: 2402006-1810100008 IBAN: HR5124020061810100008

Izmjene prostorno-planske dokumentacije je složen i financijski zahtjevan postupak. Dio zainteresiranih stranaka voljan je mimo postupka cjelovitih izmjena prostorno-planske dokumentacije o svom trošku provesti postupak izmjena iste da bi se prostorni planovi izmijenili sukladno njihovom zahtjevu. U takvoj situaciji stručne službe se obvežu provesti postupke ali bez obveze da se u konačnici predložena izmjena donese. U procesu donošenja izmjena i dopuna prostorno planske dokumentacije tri su kritična momenta: donošenje odluke o početku postupaka izmjena i dopuna, javna rasprava te donošenje odluke o prihvaćanju predloženih izmjena i dopuna. Dakle, odluka o početku može biti ne donesena, u javnoj raspravi predložene izmjene i dopune se mogu izmijeniti te u konačnici može se ne donijeti odluka o predloženim izmjenama i dopunama. Mišljenje je stručnih službi Grada da cjelovitim izmjenom prostorno-planske dokumentacije nije moguće napraviti plan za koji stranke ne bi upućivale zahtjeve za izmjenama i dopunama, a da ako je stranka spremna financirati izmjene i dopune prostorno-planske dokumentacije, ima pravo tražiti da se započne zakonom predviđeni postupak. Veći broj „točkastih“ izmjena plana više je posljedica pojačane graditeljske i gospodarske aktivnosti na području Grada nego nepotpunosti ili neprimjerenosti prostorno-planske dokumentacije.

Pročelnik

Marijo Vinko, dipl.ing.arh.

